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ENCUESTA  PARA ADOLESCENTES 

 

1. ¿El noviazgo es lo mismo que relaciones sexuales?   Sí       No____     

2. ¿Has recibido educación sexual en el hogar?    Sí              No___        

3. ¿Piensas en las consecuencias al no usar protección, a la hora de tener 

relaciones sexuales?  

Sí       No____     

4. ¿Te gustaría ser mamá o papá en la adolescencia? Sí       No____     

5. ¿Quedar embarazada es un escape a los problemas familiares 

Sí       No____     

6. ¿En el aula de clase, tus compañeros te incitan a tener relaciones 

sexuales?  Sí       No____ 

7. ¿Has recibido orientación sexual en tu colegio? Sí       No____     

8. ¿Estás de acuerdo con el aborto? Sí       No____     

9. ¿La responsabilidad de un embarazo en la adolescencia es tuya? 

 Sí       No____     

10.  ¿Prefieres la diversión al estudio? Sí       No____   
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TABULACIÓN DE LAS ENCUESTAS 

Pregunta 1. ¿El noviazgo es lo mismo que relaciones sexuales?  

Opción  Frecuencia % 

Si 13 6 

No 202 94 

Total 215 100 

 
El 94% de los encuestados reconoce que un noviazgo no siempre implica tener 
relaciones sexuales. 
 

Pregunta 2. ¿Has recibido educación sexual en el hogar? 

Opción  Frecuencia % 

Si 157 73 

No 58 27 

Total 215 100 

 
El 73% de los encuestados asegura que si han recibido algún tipo de información 
e cuanto a la educación sexual por parte de su familia. 
 

Pregunta 3. ¿Piensas en las consecuencias al no usar protección, a la hora de 
tener relaciones sexuales? 

Opción Frecuencia % 

Si 157 92 

No 58 8 

Total 215 100 

 
El 92% de los encuestados asegura que si piensa en las consecuencias de no 
usar protección a la hora de tener relaciones sexuales. 
 

Pregunta 4. ¿Te gustaría ser mamá o papá en la adolescencia? 

Opción Frecuencia % 

Si 25 12 

No 190 88 

Total 215 100 

 
El 88% de los encuestados tiene claro que no les gustaría ser padres o madres a 
esta edad quizás porque sienten que no es el tiempo adecuado. 
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Pregunta 5. ¿Quedar embarazada es un escape a los problemas familiares? 

Opción Frecuencia % 

Si 14 7% 

No 201 93% 

Total 215 100 

 
El 93% de los encuestados responde que quedar embarazada no es la respuesta 
para resolver problemas familiares. 
 

Pregunta 6. ¿En el aula de clase, tus compañeros te incitan a tener relaciones 
sexuales? 

Opción Frecuencia % 

Si 48 22% 

No 167 78% 

Total 215 100 

 
Esta pregunta concluye que el 22% de los encuestados en alguna ocasión ha sido 
incitado por sus compañeros (as) para sostener algún tipo de relación sexual. 
 

Pregunta 7. ¿Has recibido orientación sexual en tu colegio? 

Opción Frecuencia % 

Si 175 81% 

No 40 19% 

Total 215 100 

 
El 81% asegura que se ha recibido información u orientación sobre educación 
sexual en la institución. 
 

Pregunta 8. ¿Estás de acuerdo con el aborto? 

Opción Frecuencia % 

Si 10 5% 

No 205 95% 

Total 215 100 

 
El 95% de los encuestados no está de acuerdo con el aborto. 
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Pregunta 9. ¿La responsabilidad de un embarazo en la adolescencia es tuya? 

Opción Frecuencia % 

Si 187 87% 

No 28 13% 

Total 215 100 

 
El 87% de los encuestados asume su responsabilidad si fueran padres o madres 
en la adolescencia. 
 

Pregunta 10. ¿Prefieres la diversión al estudio? 

Opción Frecuencia % 

Si 77 36% 

No 138 64% 

Total 215 100 

 
El 64% de los encuestados prefiere el estudio antes de la diversión ya que afirman 
que para ser alguien en la vida deben estudiar. 
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TABULACIÓN DE RESULTADOS 
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